

Всем известно, что большой популярностью в нашей стране пользуется шашечная игра. По массовости шашки занимают восьмое место среди других видов спорта. Этим интеллектуальным видом спорта увлечены не только взрослые, но и подрастающее поколение. «Шашки-шахматы», направленные на формирование у дошкольников различных личностных качеств. Это отличная возможность развития у ребенка памяти, логического мышления, целеустремленности, это мощный толчок не только в интеллектуальном развитии ребенка, но и в формировании эмоциональной устойчивости, твердой воли, решимости и стремления к победе, умении предвидеть развитие событий.

17 октября 2017 года в дошкольном учреждении прошел очередной турнир по шашкам. В честном бою на шахматных досках сражались дети подготовительных к школе групп «Солнышко» и «Колокольчик».

Юные игроки поразили всех присутствующих грамотностью в продумывании комбинационных приемов. Арбитры следили за ходом игры, определяя победителей. Из числа победителей составлялись пары для следующего этапа турнира. Турнир длился до тех пор, пока не выявили лидеров на 1, 2, 3-е места.

В результате игры места распределились следующим образом:
первое место –Смоян Самир, Митин Тимур,
второе – Щелокова Мария,
третье - Вавилин Иван.

Во время награждения дети не скрывали своих радостных эмоций и переполняющих их чувств.

Поздравляем победителей с заслуженной победой и благодарим всех участников шахматно - шашечного турнира за участие!







